

福建省企业经营管理评价推荐中心(以下简称中心)是2000年1月由福建省...

一、提供专业的社会化考试服务。中心拥有专业的社会化考试命题、面试专家...

二、提供科学的人才测评服务。中心拥有科学、专业、实用的PC端、手机端人才测评系统...

三、提供个性化的管理咨询服务。中心拥有一支专业的管理咨询专家队伍,根据客户需求...

四、提供定制化的经营管理研修。中心整合省内外经营、管理、经济、金融、人文等领域...

五、提供统一的职业技能认定服务。中心负责福建省知识技能型职业技能认定...

“政策好、环境优,泉州值得留!”

毕业生点赞泉州“书记市长送岗留才进校园”



岗、网络招聘、政策宣传和就业指导等内容。其中,组织市、县两级人社部门开展面对面政策咨询...

快青年人才集聚引领支撑民营经济高质量发展的若干措施》《泉州市促进高校毕业生就业创业十二条措施》等政策“大礼包”...

三明抓实人才“引、育、留” 赋能民营企业科技创新

本报讯 不久前,三明市举办首届新材料产业“双招双引”专家三明行活动,邀请6名省内外化工领域专家...

方面,重点加大高校毕业生招聘力度,2023年吸引毕业生到民营企业就业1014人。特色人才方面,落实特色产业人才认定措施...

薪火相传古城历史文化

泉州鲤城区社科人才培育开班

的过程中,时常发现自己对古城历史文化还不够了解,培训班邀请了不少文史界的“大咖”授课...

源。”鲤城区社科联主席吴湘霖表示,培育班突出课题导向,让学员们带着问题去学习、思考和研究...

沙县区

“一对一”选派干部驻企帮扶

本报讯 近年来,三明市沙县区持续选派优秀干部挂点帮扶民营企业,进一步优化营商环境,助力企业破解难题、转型升级...

业加强指导,督促落实党内基本制度,推行“企业点单—驻企党建联络员接单—党组织协同办单”的“订单式”服务模式...

党建领航,汇聚动能。深化“强党建、促发展”联合行动,创新推出驻企党建指导员服务制度,安排驻企帮扶的41名党员干部任企业党建指导员...

二、提供科学的人才测评服务。中心拥有科学、专业、实用的PC端、手机端人才测评系统,拥有一支专业的测评专家队伍...

福鼎市

人才房建设刷新“进度条”

本报讯 走进福鼎市锂电公馆项目施工现场,只见一幢幢单体建筑已拔地而起,工地上塔吊林立,机声隆隆...

才房建设项目是宁德市重点项目,也是福鼎市锂电新能源片区重要的配套项目,项目位于前岐锂电新能源产业园第10地块...

“福鼎市锂电公馆项目,总建筑面积11栋楼,目前已完成建筑封顶5栋,并进入砌体工程施工阶段,其余主体工程按计划既定目标稳步推进...

“锂电公馆项目是我市锂电产业人才需求,强化人才优质服务的一项重要项目。”福鼎市委组织部相关负责人表示,项目建成后,将有效解决福鼎市锂电产业人才住房问题...

漳平市

培植乡贤人才沃土

本报讯 去年以来,龙岩漳平市打好“资源牌”“感情牌”“服务牌”,多措并举培植乡贤人才沃土。

才驿站”为载体,通过发放倡议书、开展座谈会、上门走访等方式打造对接通道。全市吸引40多名在外能人回乡创业,引进签约项目45项,落地资金约12.9亿元。

打好“资源牌”,健全机制强管理。深入村镇一线,建立涵盖16个镇街、30个社会组织的乡贤人才网格体系,根据发展现状、返乡意愿和发展需求等建库,形成乡贤人才名录。

打好“感情牌”,吸引归雁纳贤能。以乡情乡愁为纽带,以“人才驿站”为载体,通过发放倡议书、开展座谈会、上门走访等方式打造对接通道。

邵武市

服务大学生返乡就业

本报讯 今年以来,邵武市聚焦邵武籍大学生返乡就业,多措并举做好相关工作。

准帮扶,为学生提供精准的岗位需求推送。目前发布就业信息2700条,提供岗位2145个,与教育局联合摸排2023年考入高校毕业生信息1604人。

强化宣传引导。成立邵武市“大学生就业创业服务站”,结合当地特色,举办“暖冬归乡”社会实践、“邵武籍大学生茶艺专题公益培训”等系列活动5场,与返乡大学生开展交流座谈,宣传就业创业政策,让大学生充分了解邵武。

搭建供需平台。加大高校毕业生招聘力度,调动各方力量挖掘、开发适合毕业生就业岗位。目前已开展线上线下招聘活动14场,高校毕业生达成就业意向200余人次,发放各种优惠政策宣传资料3000余份,助推邵武籍大学生返乡就业、创业136人。

(上接1版)

近年来,龙岩市聚集广大青年人才“关键小事”和“人生大事”做好服务保障,打造适宜青年发展的良好生态。创新打造“人才e家”,将分散的人才政策、服务事项整合到线上平台,为企业、人才提供便捷服务2.5万次。

好舞台 助人才“跑”起来

广大岩籍青年在外求学打拼的这些年,龙岩从未停止砥砺奋进的步伐。龙岩市培育形成了以世界500强紫金矿业

为代表的有色金属产业,2023年实现产值1481亿元;以龙工、龙净、福龙马为代表的机械装备产业,2023年实现产值532亿元;新材料、新能源、电子信息、节能环保等战略性新兴产业蓬勃发展,特色现代农业和文旅康养产业也正在突破升级,这些产业都呈现出澎湃的发展势能。

培养,帮助他快速成长。现在,他担任龙岩市属一级企业文旅汇金发展集团总经理,肩负着为闽西打造“金融投资”和“文旅康养”产业龙头的重任。“我已把家安在龙岩,成了一名‘新龙岩人’。”漆添的工作轨迹,正是人与城共同成长的生动写照。

来自江西高安的漆添,2013年从北京大学光华管理学院毕业,作为福建省引进生来到龙岩工作。龙岩市对引进生、引进生等青年人才,建立比较健全的跟踪培养机制,针对漆添的专业和特长,安排其到基层锻炼,并多岗位

同时,中央支持革命老区振兴发展、中央支持龙岩建设闽西革命老区高质量发展示范区、广龙对口合作和新时代厦龙山海协作等一系列重大发展机遇,也让龙岩拥有广阔发展前景。去年12月,广汽集团、广药集团、广州工控集团、广州市建筑集团等4家广州世界500强企业重点产业项目落地开工,未来将提供众多的优质就业岗位。

(通讯员 罗玉文)